空阳胶机

国务院印发《全民健身计划》

到 2020 年,每周参加 1 次及以上体育锻炼的人数达到 7 亿

经李克强总理签批,国务院日前印发《全民健身计划(2016年-2020年)》(以下简称《计划》),就今后一个时期深化体育改革、发展群众体育、倡导全民健身新时尚、推进健康中国建设作出部署。

《计划》指出,实施全民健身 计划是国家的重要发展战略。要 以增强人民体质、提高健康水众 为根本目标,以满足人民群众公 增长的多元化体育健身需求公 出发点和落脚点,坚持以人为本、 改革创新、依法治体、确保基则, 逐元互促、注重实效的工作原则, 通过立体构建、整合推进、动态实 施,统筹建设全民健身公共服务 体系和产业链、生态圈,提升全民健身现代治理能力,为全面建成小康社会贡献力量,为实现中华民族伟大复兴的中国梦奠定坚实基础。

《计划》明确,到 2020 年,群众体育健身意识普遍增强,参加体育锻炼的人数明显增加,每周参加 1次及以上体育锻炼的人数达到 7亿,经常参加体育锻炼的人数达到 7亿,经常参加体育锻炼的人数达到 4.35亿。全民健身的教育、经济和社会等功能充分发挥,与各项社会事业互促发展的局面基本形成,体育消费总规模达到 1.5万亿元,全民健身成为促进体育产业发展、拉动内需和形成新的经济增长点的动力源。

《计划》提出了7个方面的主

要任务,包括弘扬体育文化,促进 人的全面发展; 开展全民健身活 动,提供丰富多彩的活动供给;推 进体育社会组织改革,激发全民 健身活力; 统筹建设全民健身场 地设施,方便群众就近就便健身; 发挥全民健身多元功能,形成服 务大局、互促共进的发展格局;拓 展国际大众体育交流, 引领全民 健身开放发展;强化全民健身发 展重点,着力做好基本公共体育 服务均等化和重点人群、项目发 展等。《计划》还围绕目标任务的 完成,从体制机制创新、加大资金 投入、评价激励方式、科技创新引 领、人才队伍培养等方面提出了 保障措施。 (据新华网)



"七一"前夕,南昌铁路局南昌车站党委组织党员干部前往南昌八一起义纪念馆,参观革命遗址,"以史育人,以物感人"。 新华社发 张璐 摄

"好青年"周新旺

能帮助他人是我最大的快乐

在广州市海珠区详生安养院 80 多位公公婆婆的眼里,教他们 做手指操、陪他们聊天的周新旺 是位帅气"暖男"。从工作到现 在,周新旺参与志愿服务 18 年从 未间断,把温暖带给了无数素不 相识的人。

"大哥哥,衷心感谢两年来你对我的关心和帮助。海伦·凯勒曾说,当有一种力量能推动你站起来时,你是决不可以爬行的。你正是推动我站起来的人……"这是封来自江西偏远山区的信,出自一位名叫王淑贞的女孩之手。在她接到清华大学录取通知书后,向资助她的周新旺报喜并写下下肺腑之言。而像这样的信,周新旺

至今已保存了100余封。

第一次接触助学,还是周新 旺上大学的时候。一次,周新旺放 假回家,妈妈跟他说:"你多了一 个弟弟。"周新旺听后惊讶不已, 仔细一问才知道,原来,父亲利用 攒下的"余钱",资助了一位贫困 孩子上学。父亲的行动,感染了周 新旺,也在他的心里种下了助学 的种子。

参加工作后,周新旺有了一定积蓄,助学的想法越来越强烈。通过多方查找,周新旺加入了助学网站"心守家园",以结对帮扶形式牵手山区贫困学生。

18 年来,周新旺不仅习惯了公益助学,更是将义务献血看作

是稀疏平常事,周新旺坚持了18年义务献血,累计达6400毫升,相当于一个体重75公斤的成年人,把全身有的血液都换了一遍,他献血证已经写满了整整3本。

"我希望有更多稳定的年轻 '血液'补充进来,让志愿服务能从 小众活动成为大众活动,带动人人 志愿、全民公益。"这是周新旺的 心声,也是他今后努力的方向。 2016年3月,周新旺荣登"中国好 人榜"

(据中国文明网)



博览天下

脱欧

英国举行全民公投

英国 23 日举行全民公投,公投结果将决定英国是否脱离欧盟。

本次公投共设有 4 万多个投票点及 382 个计票点。计票将在公投结束后开始。最终 投票结果将于当地时间 24 日上午公布,是 "留欧"还是"脱欧"均须获得超过半数投票 者支持。

本次投票为非强制性投票,但据英国选举委员会的初步统计数据显示,超过4600万人有参与公投的资格,本次公投可能是英国有史以来参与人数最多的一次投票活动。

(据新华网)

停火

哥伦比亚与"哥武"达成历史性和约

哥伦比亚政府和国内最大反政府武装 "哥伦比亚革命武装力量"22 日宣布,定于 23 日签署最终和平协议,继而结束西半球历时 最久的武装冲突。

自上世纪 60 年代以来,"哥伦比亚革命武装力量"与政府军的冲突导致 26 万人丧生,660 万人流离失所。在古巴、挪威、联合国等多方支持下,双方在古巴首都哈瓦那进行了断断续续、历时 3 年的谈判,终于同意终止敌对状态。

防恐

俄国民近卫军权限进一步扩大

俄罗斯国家杜马(议会下院)22 日通过建立国民近卫军法案,相较最初版本,这个新强力部门的权限进一步扩大。

据塔斯社报道,根据最终通过的修改后法案,国民近卫军的权力在此前基础上进一步扩大,包括有权进入监狱等改造机关制止骚乱。联邦安全局的一些权力也移交给了国民近卫军,包括为"预防或制止恐怖行动、解救人质、保护国家重要设施、特殊物品以及市政设施的安全",国民近卫军有权在人群中使用武器。此外,法案还特别说明,国民近卫军有权对恐怖威胁信息进行核查。

(据新华网)